



В Тульской области сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника полиции ОМВД России по Ясногорскому району Тульской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в январе 2017 года подозреваемый, занимая должность начальника полиции ОМВД России по Ясногорскому району, с целью повышения статистических показателей работы, требовал от мужчины признаться в совершении уголовного наказуемого деяния, предусмотренного ч. 5 ст. 171.1 УК РФ, а именно, производстве, хранении и сбыте немаркированной алкогольной продукции. Опасаясь противоправных действий со стороны сотрудника полиции, мужчина согласился с его требованиями, в результате чего был незаконно привлечен к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Тульской области.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс следственных действий и процессуальных мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1125682>